

அடையாளம்

மென்னோனைட் சர்ச் ஈஸ்டர்ன் கனடா ஒரு பல்வகைமைச் சமூகமாகும்
கர்த்தரின் அன்பினால் மாற்றமடைந்தது
இயேசு மேல் நாம் கொண்டிருக்கும் எதிர்பார்ப்பினால்
உந்துதல் பெற்றது
பரிசுத்த ஆவியின் சக்தியினால் செயற்பட
அழைக்கப்படுகிறது.

மென்னோனைட் சர்ச் ஈஸ்டர்ன் கனடா ஒரு அனபெப்பிடிஸ்ட் மென்னோனைட் சர்ச் ஆக அமைய வேண்டும் என்று கர்த்தர் அமைப்பதாக நாங்கள் விசுவாசிக்கிறோம். இது ஒரு வரலாற்று பாரம்பரியத்தின் தொடர்ச்சியாகும் என்பதோடு பின்வருவனவற்றை வலியுறுத்துகிறது: இயேசு நமது நம்பிக்கையின் மையமாகத் திகழ்கிறார்; சமுதாயம் நமது வாழ்வின் மையமாகத் திகழ்கிறது; நல்லிணக்கம் நமது பணியின் மையமாகத் திகழ்கிறது. நாங்கள் ஒரு சபைகளின் சமூகம் என்ற வகையில் உலகில் கர்த்தரின் பணியில் சேர முயல்கிறோம். வேதத்தில் விவரிக்கப்பட்டுள்ளவாறு இயேசுவில் வெளிப்படுத்தப்பட்ட கர்த்தரின் அன்பிற்குப் பதிலளிக்க அனைவரையும் ஊக்குவிக்கிறோம்.

நோக்கம்

பின்வருவனவற்றை மேற்கொள்ள நாங்கள் ஒரு பிராந்திய தேவாலயமாக ஒன்றிணைகிறோம்:

- வழிபாடு, போதனை மற்றும் சமயப்பரப்புப் பணியில் ஒன்றுகூடல்களுக்கு வலுவூட்டுதல்
- எதிர்பார்ப்பு, தொலைநோக்கு மற்றும் மாற்றத்திற்கான தலைவர்களை ஊக்குவித்தல்
- கர்த்தரின் சமரச நல்லிணக்கத்தை அனைத்துப் படைப்புகளுக்கும் அறிமுகப்படுத்துதல்

விழுமியங்கள்

அன்புக்குரிய நிலை - கர்த்தரின் முன்னால் எல்லா மக்களும் சமமானவர்களாகவும் கர்த்தரின் சாயலில் உருவாக்கப்பட்ட கண்ணியம் கொண்டவர்களும் ஆவர்.

ஆன்மீகம் - வழிபாடும் பிரார்த்தனையும் கர்த்தரின் அன்பில் நம்மை நிலைநிறுத்துவதுடன் ஆன்மாவின் இயக்கத்துடன் நம்மை இணைக்கின்றன.

மாற்றம் – கர்த்தர் நம் வாழ்விலும் உலகிலும் என்ன செய்கிறார் என்பதைப் பார்க்க ஆர்வமாக உள்ளோம். மாற்றத்திற்கு நாங்கள் தயாராக இருக்கிறோம்.

சமூகம் – நாம் ஒன்றாக வளர்கிறோம், மற்றவர்களுடனான உறவில் சிறப்பாக செயலாற்றுகிறோம், கற்றுக்கொள்கிறோம், கர்த்தருக்கு செவிதாழ்த்துகிறோம்.

விருந்தோம்பல் - கர்த்தரின் கிருபையப் பெற அனைவரும் வரவேற்கப்படுகிறார்கள்.

அமைதியும் நீதியும் - அனைத்து படைப்புகளுக்குமான கர்த்தரின் சாந்திக்காக வாழ்கிறோம்.

மென்னோனைட் சர்ச் கனடா என்ற வகையில் நாடு முழுவதும் நாங்கள் வைத்திருக்கும் நோக்கில் எங்களது அடையாளம், குறிக்கோள் மற்றும் விழுமியங்கள் ஒன்றிணைகின்றன:

கர்த்தர் நம்மை இயேசு கிறிஸ்துவைப் பின்பற்றுபவர்களாக இருக்கவும், பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமையால், கிருபை, மகிழ்ச்சி மற்றும் சமாதானம் ஆகியவற்றைக் கொண்ட சமூகங்களாக வளரவும் அழைக்கிறார், அப்போது தான் கர்த்தரின் குணப்படுத்தலும் நம்பிக்கையும் நம் வழியாக உலகில் பெருக்கெடுத்து ஓடும்.

2022-2027க்கான முன்னுரிமைகள்

- **மாற்றத்தை வழிநடத்துதல்:** கற்றல், புதுமை மற்றும் தழுவல் ஆகியவற்றின் கலாச்சாரத்தை வளர்ப்பது, மாற்றத்துக்கான ஒரு பருவத்தில் செல்ல தேவாலயத்தை சித்தப்படுத்துகிறது. இயேசுவைப் பின்தொடர்வது மற்றும் தேவாலயத்தில் இருப்பது போன்ற புதிய வெளிப்பாடுகளை ஒன்றாகக் கண்டறிவது இதில் அடங்கும்.
- **தலைவர்களை உருவாக்குதல்:** தலைமைத்துவத்தை வலுப்படுத்துதல் மற்றும் நம்பிக்கையை உருவாக்குதல், தேவாலயத்தில் நடவு செய்தல், ஆயர் ஊழியம் மற்றும் சாதாரண தலைமைத்துவம் போன்ற தொழில்களைத் தொடர தனிநபர்களை ஆயத்தப்படுத்துதல்.
- **தலைமுறைகளுக்கு இடைப்பட்ட சீடர்கள்:** பரம்பரை சீடர்கள் மற்றும் விசுவாசத்தை உருவாக்குவதற்கு ஆதரவாக சபைகள் மற்றும் ஊழியப் பங்காளிகளுடன் ஒத்துழைத்தல், மற்றும் இளைஞர்கள் மற்றும் இளம் பெரியவர்களை தலைமைத்துவ மேம்பாட்டு வாய்ப்புகளில் ஈடுபடுத்துதல்.
- **பன்முகத் தன்மையைக் கைக்கொள்ளல்:** கடவுளின் மக்களது பல்வகைமை மற்றும் செழுமையைக் கண்டறிய தேவாலயத்தை அழைத்தலும், சவால்

விடுதலும். நாம் ஒரு பன்முகத்தன்மை கொண்ட, உள்ளடங்கலான மற்றும் கலாச்சாரங்களுக்கிடையேயான சர்ச் அமைப்பாக இருக்க வேண்டும் என்ற நமது அழைப்பின்படி வாழும்போது, நமது இதயங்கள், மனம், கொள்கைகள் மற்றும் கட்டமைப்புகளில் மாற்றம் தேவைப்படும்.

- **அமைதியையும் நீதியையும் தேடுதல்:** அனபெப்டிஸ்ட்-மென்னோனைட் இறையியலில் அமைதி மற்றும் நீதி தொடர்பான பிரச்சினைகளைக் கையாள்வதற்குச் சபைகளுக்கு ஆதரவு மற்றும் ஆதாரங்களை வழங்குதல். பூர்வீகமானவர்கள்-குடியேறியவர்கள் உறவுகள், காலநிலை நடவடிக்கை, கலாச்சாரங்களுக்கிடையேயான திறனை உருவாக்குதல் மற்றும் இனவெறியை அகற்றுதல் ஆகியவை இந்த நேரத்தில் கவனம் செலுத்தப்படுகின்றன.